11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.07.2009 13:16:37

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.07.2009 14:13:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/98045/answer/98094




YBaxaemas ['anunHa! 1. TakTHKa Bpadel BEIOpaHa BEPHO - KaMHM Takux pa3mMepoB 80-90% otxomsT
camiu. 2. YCcTaHOBKa CTeHTa HyxKHa Oblla [JIs1 BOCCTaHOBJIEHUS OTTOKA MOYM U3 IIOYKHU U
IPegoTBPAIleH!s] BOSHUKHOBEHHUS OCPOT0 OOCTPYKTHBHOIO MHeI0HEe(PPHUTA - TPO3HOT'0 OCTI0KHEHUS
MoueKaMeHHOM 60ye3Hu. 3. KaMeHb IeHTCTBUTEIFHO MOXKET OTOMTHU caM, TeM Oojiee Ha (HoHe
creHTa. 4. Ecriu He OTOMAET - TOKa3aHa 3HAOCKONMYecKas onepanus (6e3 pa3pesa, 4epes3 ypeTpy
CIleliaIbHEIM UHCTPYMEHTOM C OIITUKOM) - ApobrieHne KaMHs JlazepoM. ®parMeHTH pa3gpo0IeHHOT0
KaMHS oTouOyT caMu. Onepauyns 3anumaeT 20-30 MUHYT, IPOBOAUTCS JIMO TIOT BHYTPUBEHHBIM, 00
107, CIIMHAJIPHOM aHecTe3ueln. Yoauu.



